第十六届中国(漯河)食品博览会。倒讨时

打通两条路 助力食博会



□文/图 本报记者 齐 放 实 习 生 李博昊

平整路基,开挖管道沟,埋设污水管道……4月11日上

午,记者在市区嵩山东支路会 展中心广场东门东边的道路施 工现场看到,两辆挖掘机正在 "轰隆隆"地进行挖掘和搬运 工料,近十名工人也在为打通 这段岷江路通往市区黄山路的路段而紧张施工。

记者看到,岷江路这段全长200多米的路段,土建基础部分已经完工,正在铺设污水排水管道。施工人员告诉记者,雨水和污水需要分道排泄,此前雨水下水道已施工完毕,目前铺设的污水管道几日内就能完成施工,然后就能进行路面的铺设。

工程负责人告诉记者,为了助力我市食博会顺利举行,创造更加顺畅的交通环境,我至黄山路的岷江路段和嵩山东支路至黄山路的牡丹江路段。这样,今年食博会期间将会极大缓解会展中心周边的交通班规。目前,施工人员正班加点赶工期,力争让两条道路在今年食博会举办之前完工。

63 人 受聘旅游行业社会监督员

本报讯 (记者 张晓甫) 4月12日,记者从市旅游局获悉,为全面、客观、及时地评价、监督旅游经营者、旅游行业从业人员的行为,市旅游局聘请 63 名人大代表、政协委员、机关下部、事业单位职工等作为旅游行业服务质量社会监督品。

记者在有关文件上看到,这63名监督员将在聘期内持证不定期到我市旅游景区、星级饭店、旅行社进行

明察暗访,监督旅游企业经营情况和从业人员服务情况,一旦发现旅游企业违法违规行为,可收集相关证据,及时反馈给市旅游局并要求对其查处。

"这是我市旅游行业第二 批旅游服务质量社会监督 员。监督员通过对旅游企业 的监督施压,可倒逼旅游企 业加强自身管理,提升旅游 行业服务质量,促进旅游业 持续健康发展。"市旅游局相 关负责人告诉记者。

上库书院创始人李慧民 **计更多的人爱上阅读**

□文/图 本报记者 姚晓晓

在漯河,有这样一群人,因为喜欢读书而成立了"上庠书院",这个书院每周固定时间开读书会,进行系统、专题学习,在交流碰撞中提升自我。4月12日上午,记者采访了上庠书院创始人李慧民,聆听她和爱读书的会员们的故事。

读书不是坚持, 而且习惯

李慧民从事的职业是汽车销售及物流,是工作繁忙的女企业家,可她工作以外的时间基本都用来读书了。"读书于我是一件非常享受的事情,因此并没有坚持不坚持的说法,而是一种习惯。"当记者问到她是如何做到日复一日坚持读书时,李慧敏笑着回答,读书对她来说就像吃饭、睡觉一样,是每天必须要做的事情。

在没有成立上庠书院之前,李慧民也经常搞一些公益读书活动。"很多人都喜欢读书,但是却没有方向,不知道该读哪些书。我们成立这个书院的初衷就是为了引导正确的阅读方向,每周召集喜欢读书的人进行系统学习,在一起交流读书体会,共同成长。"李慧民说。

在上庠书院,每周三和周 六都有固定的两个小时的读书 交流时间,每次都有专人备 课,带领大家一起学习并讲 解。授课的内容有华夏文明源 头系列、历史解读系列、家道 传承系列等。

带动更多的人爱上阅读

今年38岁的吕艳娜在上庠 书院参加读书交流会已有两年 多时间,通过读书交流,吕艳 娜的生活发生了很大改变。

"一个偶然的机会,我参加了一次上库书院的读书交流会,深深地被祖国的传统文化所吸引,从不爱看书到现在一天不看书就像缺点什么。"吕

对吕艳娜来说,读书最大的收获就是让她的心态更加从容了。"我最喜欢的一本书是《道德经》。通过读书交流和学习,我的眼界宽了,不再斤斤计较,家庭关系比以前和谐了,而且在教育子女方面也有了很大改变,和孩子像朋友一样相处,不再以家长的身份强迫孩子,家人都说我现在的状态和以前判若两人。"提起读书带来的改变,吕艳娜很兴奋。

因为有相同的爱好,书院成员的阅读取向趋同,都偏爱传统文化方面的书籍。所以书院成立以来,"经典细读"的活动从没断过,《道德经》、《说文解字》等经典成为大家学习分享的主题。



阅读是李慧民每天必须要 做的事情。

经常有人问李慧民,你那 么忙,还花这么多时间和精力 搞这个书院,到底有没有意 义?李慧民却认为,能让更多 喜欢读书的人在工作之余积累 知识、提高品位,并通过正确 的引导和读书氛围的浸润,让 困惑的人豁然开朗,这就是书 院存在的意义。



7个村 获评"漯河市美丽乡村"

本报讯 (记者 张晓甫) 4月12日上午,记者出生年,记者出生年,记者上午,记者此事所多工作会议改事所。 获悉,舞阳县北舞渡镇河市战等7个村获得"漯河市别别等7个村获得。"景河别别等得现金7万元的奖励;临7个农庄被认定为"漯河市分别旅游示范休闲农庄",分别获得现金3万元的奖励。

经市政府同意,2017年 12月,市旅游局开展了漯河 市乡村旅游暨美丽乡村和乡 村旅游示范休闲农庄评选活 动。经各县区推荐申报、媒体投票、检查验收等环节,市旅游局从全市14家参评乡村中选出贾湖村等7个村为"漯河市美丽乡村",从全市18家参评农庄中评选出7个农庄为"漯河市乡村旅游示范休闲农庄"。

"这些美丽乡村和休闲农 庄是我市乡村旅游的领航 者,现金大奖有利于发挥乡 村旅游的示范引领作用,引 领全市乡村旅游和休闲旅游 持续健康发展。"市旅游局相 关负责人告诉记者。

图片新闻



4月12日下午,我市市直机关乒乓球比赛在市体育馆落下帷幕,来自全市42支代表队的242名运动员进行了为期3天的角逐。比赛设有男子团体、女子团体、男子单打、女子单打四个项目。最终市公安局和市工商银行分别摘得男子团体和女子团体第一名;市公安局的黄柏铭获男子单打第一名,市质量技术监督局的王磊获女子单打第一名。图为参赛选手在进行激烈角逐。

本报记者 杨 光 摄